



MINISTERUL MEDIULUI,  
APELOR ȘI PĂDURILOR



Structura teritorială MUREȘ

Nr. 191 ST-MS

Data 05.03.2024

**Către:** Primăriile din județul Mureș  
**Spre știință:** APIA Mureș  
Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Mureș  
**Referitor la:** Măsuri pentru prevenirea incendiilor în arii naturale protejate.

Stimată Doamnă Primar/Stimate Domnule Primar,

Incendiile de vegetație reprezintă o problemă majoră - producând pe lângă daune materiale și pagube/distrugerii însemnate, uneori cu impact deosebit de grav/iremediabil asupra speciilor și/sau habitatelor din ariile naturale protejate.

Planurile de management ale ariilor naturale protejate, sau măsurile minime de conservare din ariile naturale protejate care nu au plan de management elaborat, **interzic arderea vegetației.**

În conformitate cu Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G. nr.195/2005 privind protecția mediului:

"Art. 98. - (1) Constituie infracțiuni și se pedepsesc cu închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă penală de la 30.000 lei (RON) la 60.000 lei (RON) următoarele fapte, dacă au fost de natură să pună în pericol viața ori sănătatea umană, animală sau vegetală:

1. arderea miriștilor, stufului, tufărișurilor și vegetației ierboase din ariile protejate și de pe terenurile supuse refacerii ecologice;..."

Vă rugăm să ne sprijiniți uzând de toate mijloacele de care dispuneți, conform legii, privind **informarea, conștientizarea** celor interesați (proprietari de gospodării, utilizatori ai terenurilor, fermieri, localnici etc), asupra importanței respectării reglementărilor, pentru păstrarea integrității ariilor naturale protejate și conservarea valorilor naturale pentru a căror conservare au fost desemnate acestea.

Cu stimă,  
Șef serviciu  
ecol. Szakács László



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU ARII NATURALE PROTEJATE

Sediul ANANP – Serviciul Teritorial Mureș, mun. Târgu-Mureș, Strada Primăriei, Nr.2, et. III, cam.14

Cod postal 540026, tel: 0371471977

E-mail: [ms.ananp@ananp.gov.ro](mailto:ms.ananp@ananp.gov.ro); <http://ananp.gov.ro>